

二〇二二年四月二十四日

馬來西亞分會

青草巷社區

慈濟五十六周年慶

禮拜藥師經

社區關懷中心落實，時  
時把握因緣用心修行，  
投入人群去付出，行善  
造福。

慈濟五十六周年慶，期  
許人人更加合和互協推  
行茹素、積極推動人間  
菩薩招生。

青草巷社區關懷

中心—事前佈置與

準備

今日社區關懷中落實，感  
恩檳州政府議員施恩，期  
許與民眾一起達成共識，  
一起造福人間。慈濟志工  
周年慶，家有喜事，歡喜  
的迎接，  
齊心合  
力做後  
盾。





緣的壽桃。

互協包裝明天藥師法會結

志工與社區大德一起合和



用心就是專業，  
整齊的排列，  
迎接社區志工的到來

疫情嚴峻下的周年慶，志  
工不忘安全距離，用心測  
量椅子之間的距離



簡單的佛堂，精心的佈置，可以讓供奉者不但功德無量，更能藉此圓滿內心的莊嚴佛土。



慈濟周年慶乃是上人的  
壽辰，上人創辦慈濟克  
難功德會希望把這份的  
祝福給苦難的人。期許  
人人心手相連，將慈悲  
與善種  
子播善  
到全世  
界。



上人創辦慈濟志業，以  
五毛錢起家，初心不變，  
拔苦與難，大愛傳承世  
界五大州。



農曆三月二十四，是上  
人壽辰。志工一起供燈  
祝福社會祥和，人心淨  
化，上人法體安康。



迎接慈濟五十六周年，青  
草巷慈濟志工專業不馬  
虎，負責包裝壽桃，精  
美的盒子，就是慈濟人的  
愛，我們希望每個拿到壽  
桃的人，能夠感受出來  
慈濟人滿滿  
跟非常多  
的心意。





精美的盒子包裝壽桃

青草巷社區關懷  
中心—香積菩薩合  
心協力準備藥膳  
麵與早齋



香積組志工

香積組志工做後盾，蒸壽  
桃，準備煮麵線，大家抱  
著歡喜心來與青草巷法親  
家人結緣，一起分享慈濟  
周年慶的喜悅，將祝福送  
給大家。



香積菩薩樂當志工後盾，  
甘願受，法喜做。能為這  
麼多的志工們付出，有很  
大的福報啊！因為付出就  
是最大的收穫。



香積菩薩烹煮麵線，給參  
與法會的志工們，一起享  
用，期許人人都可以在慈

濟志業  
長長久  
久。



青草巷社區關懷

中心一周年慶藥師

法會

司儀陳嘉凌師姊與音控俊  
文師兄互相協調，把最好  
的音調給大家，期許大家  
不漏法。



感恩高科技連線台灣，早  
晨七點，與上人靈山法會  
相見面，佛心為己心，以  
師志為己志。



虔誠一念心，台灣連線，  
誦南無藥師如來佛，期  
許社會祥和，人人平安  
健康。



人人把心靜下來，關懷  
中心裡的音樂結合，有  
如在靈山，周年慶全球  
共修，為眾生祈福。



今日上德下唸師父，蒞臨  
青草巷社區關懷中心，代  
上人為志工送上壽桃，上  
人慈示：人人本有一顆助  
人的善良之心，只要能匯  
聚這份愛的力量，就能讓  
社會上充滿善的循環，期  
許人人都是發光發亮的火  
金姑。





上德下唵法師代上人為靜  
思弟子送壽桃。

執行長郭濟緣師兄蒞臨  
關懷中心，給志工送祝  
福，期許人人法會廣大  
的空間。濟脩師兄獻上  
壽桃給濟緣師兄。



副負責人周桂蓉希望把  
愛鋪滿青草園。善用空  
間凝聚現有的志工的力  
量，然後再接引新的志  
工，藉由淨化人心建立  
一個祥和的社會。





陳濟淵師兄與女兒陳瞬瑩  
師姊法喜雙雙可以來到藥  
師法會，父女倆恭祝上人  
法體安康，慈濟志業可以  
長長久久。



午齋時刻，隨著佛號聲，  
南無本師釋迦牟尼佛，志  
工心沉靜，腳踏實，一步  
步走向我心依止處，獻上  
慈濟長壽麵，希望人人都  
是慈濟人，慈濟魂。

。 有力量 的心更 讓善良 量，能 家的力 匯聚大

新發意菩薩，灰天白雲，  
領受上人的祝福，每一個  
壽桃都充滿著愛、溫度，





羅濟益師兄，三代同堂一起出席藥師法會，期許社會祥和，小菩薩隨著母親拜經祝壽。

慈濟周年慶慈濟志工王  
志康師兄遠從吉打家鄉  
過來與法親家人一起慶  
祝週年慶活動。感覺上  
正能量滿滿，今日自度，  
來日度他。



陳淑慧師姊感恩有這個福  
報可以參加藥師經法會，  
真心很真誠地祝福上人法  
體安康，常駐世間，法輪  
常轉。也很誠心地祝福女  
兒和其他病友可以無障礙  
的抗癌，然後身心清淨，  
能夠抗癌成功，平安吉祥



蘇嘉華師姊分享今天是個非常殊勝的因緣，可以在我們剛開始的環保站中心拜誦藥師經，讚歎慈濟環保做得很好。嘉華師姊在布丹餐飲業服務，由於疫情而回到家鄉。目前布丹已經對外開放，師姊期許自己可以把環保的觀念帶去布丹，讓布丹人民知道

慈濟環保理念，特別是茹  
素這一方面的推廣。蘇嘉  
華師姊推廣環保教育給社  
區民眾。



週年慶藥師法會結束後，  
志工陪伴上德下唸師父，  
植樹在社區關懷中心，  
立定自己，盤點生命。



志工們植樹立堅定，育  
苗方知上人心。上人說  
的法聽入心後還要身體  
力行，才能朝著聲聞、  
緣覺、菩薩、佛的方向  
前進。



全體靜思弟子恭祝上人八  
十六歲壽辰，法體安康，  
法輪常轉，無量壽福。間  
中所有慈委、準慈委回家  
吃麵線，領壽桃、為上人  
祝壽，為眾生祈福。感恩  
高科技，連線禮拜《藥師  
經》，救眾生身之病苦，  
治心之無明。



全體靜思弟子全體照

感恩今日的真善美志

工——馮德亮，林莉玲，

林淑芬，蘇嘉華，許少芬

黃清燕，莊茗月，人人傳

達為善的正面訊息，鼓勵

人人一慈悲柔軟心，化解

人間疾苦。

志工出席人數：九十四

位

真善美志工：七位

# 結語

新冠肺炎疫情下的週年慶  
第一次在社區舉辦，沒有  
盛大慶典，但是青草巷志  
工合和互協，推行茹素、  
積極推動人間菩薩招生。  
祝福慈濟道路在社區越走  
越寬廣。

恭祝上人

法體安康  
常住世間  
法輪常轉

馬來西亞分會  
執行長郭濟緣  
暨全體靜思弟子  
恭敬頂禮